
3月に実施した「令和６年度富田林市立図書館システムご利用アンケート」の結果を報告します。

たくさんご協力をいただき、ありがとうございます。

ⅢPC・スマホ、館内の検索機の検索および画面の展開の速さについ

て満足度を教えてください。

5満足

4やや満足

3普通

2やや不満

1不満

Ⅰ自動貸出機の利用についてお伺いします

5使ったことがある/使って

いる

4使ってみたい

3どちらでもない

2使いたくない

1存在を知らなかった

Ⅱスマホ貸出券（スマートフォン版サイトにログインすると貸出

券のバーコードが表示される）の利用についてお伺いします

5使ったことがある/使ってい

る
4使ってみたい

3どちらでもない

2使いたくない

1存在を知らなかった

総回答数：４８１

５：８８

４：１４０

３：９０

２：３１

１：１３２

総回答数：４７４

５：４２

４：１０１

３：５７

２：５９

１：２１５
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５：８４

４：７２

３：１７５

２：４５

１：２０


